BF.271.1.2018 Piecki, 09 sierpnia 2018 r.

Wykonawcy,

podmioty zainteresowane.

W dniu 09 sierpnia 2018 r. w nawigzaniu do ogloszenia o zamowieniu, prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje ustugi p.n. ,Kredyt dlugoterminowy
dla Gminy Piecki w 2018 roku na splate¢ kredytow zaciagni¢tych w latach poprzednich”
nr ogloszenia w BZP 598807-N-2018, wptyneto pismo Wykonawcy o wyjasnienie tresci

specyfikacji istotnych warunkoéw zamowienia (zwane dalej SIWZ).

Zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust. | i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien

publicznych (t.j.: Dz. U. z 2017r., poz. 1579) udziela nastepujgcych wyjasnien:

Wyjasnienie nr 1:
Pytanie nr 1: Czy Zamawiajacy odstapi od nadania numeru umowy kredytu?

OdpowiedZ nr 1: Zamawiajacy nie odstapi od nadania numeru umowie kredytowej, jednak

nie ma przeciwwskazan, aby umowa zawierala zaréwno numer
Zamawiajacego, jak i Banku/ Wykonawey z ktorym zawarta zostanie

umowa.

Wyjasnienie nr 2:
Pytanie nr 2: Czy Bank moze nada¢ wiasny numer, zgodnie z zasadami obowigzujacymi
w Banku?

Odpowiedz nr 2: TAK.

W zwiazku z udzielonymi powyzej wyjasnieniami Zamawiajacy nie dokonuje zmian

w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia z dnia 03.08.2018 r.

Niniejsza tre$¢ zapytan oraz wyjasnien Zamawiajacy udostepnia na stronie internetowej

www.bip.piecki.com.pl na ktorej zamieszczona zostala Specyfikacja Istotnych Warunkow
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Zamowienia.



